

Добруш. Самое дорогое для нас, это наши дети!

Летние месяца – долгожданные школьные каникулы. Ни для кого не секрет, что именно в этот период количество звонков в экстренные службы увеличиваются в разы. Различные травмы, опасные игры детей, посещение лесов без взрослых, купание в неустановленных местах. Эти и многие другие опасности подстерегают детей оставленных одних без присмотра.

Поэтому специалисты всех субъектов профилактики постоянно напоминают родителям об опасности оставления детей одних. На родительских собраниях работники МЧС рассказывают законным представителям о последствиях взрослой беспечности, объясняют, как правильно необходимо организовать досуг детей в каникулярный период, напоминают номера экстренных служб, действия в случае возникновения пожара.

В фойе районного Дворца культуры встретились законные представители и ученики городских школ. Представители ОСВОДа, Красного Креста, и конечно работники МЧС рассказывали всем присутствующим о безопасности. Пока взрослые запоминали первую помощь, если ребенок поперхнулся, дети с восторгом смотрели серии мультфильма «Волшебная книга». Ребята постарше вместе с инспектором пропаганды собирали интересные пазлы и отвечали на вопросы мобильного приложения: «МЧС Беларуси: помощь рядом». Папа Юрий в это время продемонстрировал свои умения в замене элемента питания автономного пожарного извещателя, и даже показала, как можно проверить исправность прибора без дыма и огня. А Екатерина продемонстрировала знания опасных мест в своей доме, рассматривая картинку «Безопасная квартира».

В зале перед родителями выступили представители образования, РОВД. Специалист службы спасения еще раз напомнила родителям о цене одного мгновения. В подтверждения своих слов взрослые просмотрели документальный фильм «Не оставляйте детей одних», который никого в зале не оставил равнодушными.

